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Učna tema: J. P. Sartre, Zaprta vrata
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Tip učne ure: Obravnavanje umetnostnega besedila

	Učne metode: branje, delo z umetnostnim besedilom, razlaga, razgovor, pisanje



	Učne oblike: individualna, frontalna



	Učni pripomočki: tabla, berilo in učbenik za 3. letnik gimnazij ter štiriletnih strokovnih šol Svet književnosti 3


	CILJI

	FUNKCIONALNI:


	IZOBRAŽEVALNI:

	Dijaki:

· razvijajo sposobnost branja umetnostnih besedil,

· po prvem branju izražajo svoje prvotno doživetje zvočnih, pomenskih in oblikovno-kompozicijskih sestavin prebranega besedila,

· vrednotijo spoznavne, etične in estetske sestavine literarnega besedila.


	Dijaki:

· spoznajo bistvene značilnosti literarno-zgodovinskega obdobja in smeri, v tem primeru eksistencializma, 

· spoznajo idejo svobode v dramskem mediju.


ZAPOREDJE ETAP:

1. Uvajanje z motivacijo

2. Napoved besedila

3. Interpretativno branje besedila

· Spoznavno-čustveni premor
· Izpoved doživetji

4. Interpretacija in sinteza besedila

5. Povzetek

POTEK UČNE URE

Katere so bistvene značilnosti eksistencializma?

Kako se le-te kažejo v drami Zaprta vrata?

	UČITELJ


	DIJAKI

	1. Uvajanje z motivacijo

Dijakom zastavim vprašanje, ali se čutijo svobodne, kaj je za njih svoboda.
Ali mislijo, da so sami odgovorni za svoja dejanja in pa ali lahko za le-ta odgovarja kdo drug.

Kako si predstavljajo pekel.


	Dijaki tekom pogovora zaznavajo problematiko svobode, odgovornosti, moralno-etičnih vrednot.

	2. Napoved besedila

Rezultat uvodne motivacije je, da dijaki začutijo problem, s katerim se je v svojih delih ukvarjal Sartre. To obdobje imenujemo eksistencializem.

	

	3. Samostojno branje besedila

· dijaki sami preberejo odlomek drame v berilu.
· čustveno-spoznavni premor

· izpoved doživetji

Kakšen je tvoj vtis o prebranem odlomku?

Kako občutite dogajanje v drami?


	Po prvem branju izražajo svoje prvotno doživetje zvočnih, pomenskih in oblikovno-kompozicijskih sestavin prebranega besedila.

Nato se lotijo razčlenjevanja literarnega besedila in dopolnjujejo prvotno doživetje.

	4. Interpretacija in sinteza besedila

Povem, kdaj je drama nastala, predstavim literarno obdobje, avtorja.
Družbeni in socialnozgodovinski okvir; literarne smeri; predstavniki.

Eksistencializem, ideja svobode
Dramski liki, karatkterizacija.

	Ugotavljajo in spoznavajo bistvene značilnosti eksistencilizma.

Enodejanka
Moderna drama: dogajanja ni, le stanje (večnost), dogajalni čas kratek, dogajalni prostor je ozek, malo oseb, krožna dramaturgija
Dijaki karakterizirajo dramske like.
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